
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DURING 

(RPPD) 

 

 

Satuan Pendidikan                :      MTs.Alkhairaat Madinatul Ilmi Dolo 

Mata Pelajaran                      :      Bahasa arab 

Kelas  /  Semester                 :      VIII / Genap 

Alokasi Waktu                      :      3x40 Menit 

MATERI POKOK                :       ألمهنة الطبية 

    

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik diharapkan setelah mengikuti pembelajaran ini, mampu mencermati,menalar, mena 

nyakan,mengkonfirmasikan dan mendemonstrasikan materi pembelajaran yang   المهنة الطبية(Profesi 

Dokter) dengan menggunakan struktur kalimat “ Fiil Madhi” kata kerja bentuk lampau dalam bentuk 

ungkapan sederhana dengan menggunakan bahasa arab yang baik dan benar. 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Pendahuluan 

❖ Menginformasikan kepada peserta didik tentang pembelajaran online lewat via WA grup wali    

kelas atau messenger. 

❖ Mempersiapkan materi serta referensi yang berhubungan dengan materi pembahasan dan   

faktor pendukung lainnya. 

❖ Mengecek kehadiran peserta didik melalui via WA grup wali kelas 

❖ Memulai kegiatan pembelajaran online dengan membaca basmalah serta menyapa siswa lewat 

salam. 

 

Kegiatan Inti. 

❖ Menyampaikan garis besar materi melalui tujuan pembelajaran dan kegiatan yang akan 

dilaksanakan oleh peserta didik dalam rangka menyelesaikan tugas.. 

❖ Peserta didik diminta untuk selalu menyimak disetiap penjelasan yang disampaikan olehguru 

melalui voice atau video. 

❖ Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk menanyakan hal-hal yang belum 

dipahami dalam materi yang dibahas. 

 

Penutup. 

❖ Pendidik selalu memberikan motivasi kepada peserta didik untuk menambah wawasan  

pengetahuan melalui berbagai macam model pembelajaran serta referensi yang berkaitan 

dengan penguasaan bahasa arab.terlebih disaat dunia lagi dilanda pandemi kovid 19 yang 

mengharuskan kita tetap patuh pada himbauan pemerintah. 

❖ Pendidik harus selalu mengajak peserta didik disaat memulai dan mengakhiri kegiatan  

pembelajaran online agar selalu membaca basmalah dan hamdalah. 

 

Penilaian 

1. Tugas terstruktur 

Mendemonstrasikan materi terkait 

 

 

 

 



2. Tugas tidak terstruktur 

Membiasakan peserta didik berkomunikasi dengan bahasa arab yang baik dan benar sesuai 

dengan struktur kalimat yang dipelajari. 

 

             Sigi,...................2020 

Kepala Madrasah            Guru Mata Pelajaran 
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